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A hosszú és forró nyár után beköszöntött az ősz, melyre 
nem lehet panaszunk hiszen a szép időben sokat tudunk 
tevékenykedni a szabadban. Megkezdődtek a betakarí-
tások kis és nagykertekben, és a határban egyaránt. Le-
zajlottak a szüretek, traktorok és kombájnok méhecske 
módján sürögnek forognak településünkön. Ahogy ez 
faluhelyen lenni szokott.
Régi mondás szerint az ősz az év utolsó, legszebb moso-
lya, ha tehetjük gyönyörködjünk benne! Pár hét és itt az 
év vége, közeledik advent és karácsony ünnepe. Előző 
számunk óta nézzük milyen események történtek az el-
múlt két hónapban.

Közel két éve, hogy a tó melletti híd életveszélyes álla-
pota miatt bontásra került. Örömmel tudattuk közösségi 
oldalunkon, hogy augusztus végén Czabán Gábor mun-
kájának köszönhetően a híd pótlásra került! A híd anya-
gát a parkból előzőekben kitermelt haszonfából nyertük. 
Használjuk egészséggel és vigyázzunk rá!

Önkormányzati 
Hírek

Előzőekben tájékoztatást adtunk már a benyújtott Vis 
Major pályázatunkról. Az igényelt támogatásból 5 millió 
forint előleget kértünk. A teljes támogatási összegről még 
döntés nem született, de szeptember elején Navracsics 
Tibor közigazgatási és területfejlesztési miniszter "vis 
major jogcímen" 5.000.000 Ft támogatásban részesítette 
Bakonyszombathely Község Önkormányzatát. Bízunk a 
kedvező elbírálásban.

Folytatódtak az árokjavítási munkálatok is. A Széchenyi 
utcában befejeződött a kőburkolattal ellátott árkok rendbe-
tétele. Kérjük az ingatlan tulajdonosokat, hogy a későbbi-
ekben fordítsanak figyelmet a rendszeres tisztításra!
  Október 6-án ebéddel és szórakoztató műsorral vártuk 
62 év feletti lakosainkat idősek napi rendezvényünk-
re. Köszönjük, hogy szép számmal elfogadták meghí-
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vásunkat. Sajnos betegség miatt többen jelezték távol-
maradásukat. A jelenlévők közül a legidősebbnek járó 
köszöntést Szabó Ferencné és id. Olsa József kapta.

Október 14-én megalakult Bakonyszombathely Község 
Önkormányzat Képviselő Testülete. Az előző ciklus 
képviselői-Homoki Péterné, Ferenci Andrea, Kállai Ist-
ván, Szteblák Lajos és Rózsa Gyula - mellé új tagként 
Fehér Nikolett csatlakozott.
Alpolgármesternek ismét Kállai Istvánt választottuk.
Gratulálok az új testületnek! Munkánkat Veress Gyula 
jegyző úr segíti. A jövőben is Bakonyszombathelyért 
dolgozunk!

A művelődési ház felújítása miatt szükségessé válik a 
berendezés „biztonságba helyezése”. Több ezer kötetes 
könyvtárunk állományát kell összerendezni és letakar-
ni. Ezek a munkálatok hamarosan megkezdődnek emi-
att a házat és a könyvtárat nem tudjuk majd használni. 
Ennek időpontjáról tájékoztatni fogjuk a lakosságot.

A temető kerítés alsó szakaszának felújítása is meg-
kezdődött, mely az idei évben a Szabadság utca felől 
az alsó kapuig fog megtörténni. A munkálatokat kar-
bantartónk Tóth Péter és a közmunka program dolgo-
zói végzik.

A temetőkert bejáratát jelző kapu Takács Mihály keze 
munkáját dicséri melyet pár nappal ezelőtt állítottak 
fel. A tartó szerkezetet ifj. Szteblák Lajos készítette. 
Köszönjük munkájukat!
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 Az iskola előtti zebra, előzetes megbeszélések alap-
ján az őszi szünet ideje alatt készül el. Terveink alap-
ján november végéig javításra kerülnek a művelődési 
házhoz vezető hidak is. A faanyag előkészítése folya-
matban van.

Az „Együtt túrázni jó” csoport már évek óta részt 
vesz a Táncsics túrán. Az idén már harmadik alka-
lommal részesültek külön díjazásban.

Önkormányzatunk pályázat útján 60 m3 szociális tű-
zifa támogatásban részesült. Ez a mennyiség sajnos 
az előző éveknek csak a 2/3-a. Az elbírálás továbbra 

is a szociális tűzifa rendeletünk alapján történik. Jö-
vedelemhatárok: egyedülállók esetén 142.500.-Ft/fő
családban élők esetén: 114.000 Ft/fő. A kérelmek be-
adási határideje: november 22. 
Kérjük ezeket a kérvény benyújtásakor szíveskedje-
nek figyelembe venni!

Géringer Istvánné
polgármester

Mostani rovatunkban-Budapest után-, kicsit mes�-
szebbre „utazunk”, egészen a németországi Frank-
furt am Main városáig. Jelenleg itt él férjével és 
kisfiával Vecsei Renáta diplomás ápoló, aki szintén 
nagy örömmel vállalta, hogy beavatja a Bakony-
szombathelyi Hírmondó olvasóit ebbe az utazásba.

Mint falubeliek és a környéken élők sokan ismerjük 
Renit, szeretettel ajánlom az általa megosztott történe-
tét egy „interjú formájában” arról, hogyan vezetett ez 
az út Bakonyszombathelyről Németországig.

Az általános iskola befejezése után milyen elképzelé-
seid voltak a jövődről, így az iskolaválasztásról, majd 
a továbbtanulásról?

Mint sok más fiatalnak, így nekem is akkoriban nagy 
fejtörést okozott a „Hova tovább?” kérdése. A jövőm-
ről konkrét elképzeléseim nem voltak, így a pálya és 
iskolaválasztás is spontán alakult. Az általános iskola 
befejezése után középiskolai tanulmányaimat a győri 
Petz Lajos Egészségügyi Szakközépiskolában, annak 
is a Máltai Tagozatán folytattam. (Az iskola Máltai 
Tagozatát a Máltai Szeretetszolgálat támogatta-innen 
az elnevezés.) Itt a szakmai oktatáson túl emelt óra-
számban tanították a német nyelvet, a Máltai Szere-
tetszolgálatnál karitatív tevékenységet kellett végezni, 
ill. hittanórák voltak. A szakmai gyakorlatok alatt már 
egész fiatalon megtapasztalhattam az ápolói hivatás 
szépségét, kihívásait és nehézségeit, hiszen találkoz-
tam születéssel, halállal, emberi krízisekkel és sor-
sokkal. Ezeket szinte még gyerekfejjel néha nagyon 

BAKONYSZOMBATHELYIEK 

A "NAGYVILÁGBAN"
avagy

„Bakonyszombathelyről 
Németországig és vissza”
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nehéz volt megérteni és feldolgozni. A tanárok és 
szakoktatók felkészültsége, támogatása, példamutatá-
sa segített a nehéz helyzetekből továbblendülni. Min-
den szép és nehéz pillanat megerősített abban, hogy 
jó helyen vagyok, és már középiskolás éveim alatt 
éreztem, hogy a jövőmet kizárólag az egészségügyi 
pályán tudom csak elképzelni. Érettségi után 2 éves 
OKJ ápolási képzést kezdtem el. Az első évben gon-
doltam egy merészet és beadtam a jelentkezésemet a 
győri Széchenyi István Egyetem Főiskolai Kar, Dip-
lomás Ápoló szakra. A szüleimen kívül másokat nem 
avattam be a terveimbe, mert igazán önbizalmam se 
volt, magam se hittem el, hogy ez az „álom” valóra is 
válhat. Nagyon boldog voltam, amikor jött a válasz-
levél, hogy felvételt nyertem. Ezután jött a következő 
nagy kérdés, hogy „Folytassam-e az OKJ utolsó évét, 
vagy ugorjak fejest az ismeretlenbe?” Azt gondolom, 
ekkor léptem ki először a komfortzónámból, mindent 
feltettem egy lapra és elkezdtem a főiskolát. Tudtam, 
hogy szorgalmasan és kitartóan kell tanulnom, mert 
sem a szüleimnek, sem pedig magamnak nem akartam 
csalódást okozni. Jöttek az első vizsgák, ahol sikere-
sen vettem az akadályokat, ez pedig erőt adott a foly-
tatáshoz. 2005-ben Diplomás Ápoló lettem, az első 
diplomás a családunkban.

Mikor és hol kapcsolódtál be a munka világába?

A főiskola befejezése után ápolói pályámat a kisbéri Bat-
thyány Kázmér Szakkórház belgyógyászati osztályán 
kezdtem. Nosztalgiával gondolok az itt eltöltött időre. 
Sajnos csak rövid ideig dolgozhattam a kórházban, mert 
az élet közbeszólt. Spontán, rossz kézmozdulat követ-
keztében jóindulatú csontdaganatot diagnosztizáltak a 
jobb kézfejemben. Műtétek sora és gyógytornák vártak 
rám. Türelmet próbáló, nehéz időszak volt ez számom-
ra. A szüleim sokat segítettek, hogy lelkileg talpra álljak, 
sokat köszönhetek nekik. Kérdéses volt, hogy a jövőben 
tudok-e majd ápolóként tovább dolgozni. Lassan erőre 
kaptam és jöttek az új tervek, célok. Elkezdtem német 
tanárhoz járni, majd sikeres nyelvvizsgát tettem, végül 
legyűrtem a betegséget is. Bár sohasem volt a terveim 
közt, hogy vezető pozícióban dolgozzak, de a kezem te-
hermentesítése miatt belevágtam. Mindössze 26 évesen 
a Bársonyos-Pervátpusztai Szociális Otthon főnővére 
lettem, ahol csaknem 5 évet dolgoztam. Ezután a székes-
fehérvári Szent György Kórház kardiológiai osztályára 
kerültem. Az új munkahelyem mellett másoddiplomás 
képzést is elkezdtem Budapesten a Semmelweis Egye-
tem Egészségügyi Kar Ápoló MSC (Egyetemi Ápoló) 
szakán. A mesterképzés befejezésével újabb ötletek me-
rültek fel bennem a szakmai jövőmet illetően.

Mi motivált Téged abban, hogy Németországban 
folytasd az életedet (munka, család, mindennapok, 
szabadidő)?

Régi vágyam volt már, hogy kipróbáljam magam kül-
földön is, de természetesen nem titok, hogy a dönté-
semet nagyban befolyásolta, hogy Magyarországon 
az ápolók anyagi megbecsültsége alacsony volt. Egy 
régi kedves ismerősöm ajánlott Frankfurtban egy kór-
házat, ahol ápolókat kerestek. Úgy gondoltam, most, 
vagy soha, egy próbát igazán megér, veszíteni valóm 
nincs. Nem haboztam, elküldtem az önéletrajzom, és 
egy hónap múlva már Frankfurtban is voltam állásin-
terjún és próbamunkán. Felvettek!!! Akkor kezdődött 
el életem kalandja! Belevágtam az ismeretlenbe egy 
bőrönddel teljesen egyedül. Így visszagondolva még 
ma sem értem, miért nem volt bennem félelem. A ba-
rátommal Milánnal (aki azóta már férjem), 7 éve vol-
tunk együtt. Ő otthon maradt, mert teljesen bizonyta-
lan volt itt minden, nem tudtam, hogy viselem majd 
a szerelmem és egyke gyerekként a szüleim hiányát. 
Egy évet terveztünk, hogy külön leszünk és havonta 
találkozunk, eközben el tudom dönteni, hogy marad-
ni akarok, vagy megyek inkább haza. Izgalmas volt 
az első év, telis-tele fordulatokkal és élményekkel. 
Kardiológián kezdtem el dolgozni itt is. Fel kellett 
vennem a ritmust a munkahelyemen, bele kellett rá-
zódnom a német nyelvbe, az új országom szokásaiba. 
Igazi kulturális sokk volt. A tervezett 1 év helyett 2 
évig tartott az ingázás a férjem és köztem. Nehéz volt, 
sokat sírtam. Mindig keresnem kellett pici célokat, 
amivel leköthettem magam. Például szabadidőmben 
németet tanultam, olvastam, könyvből megtanultam 
autodidakta módon tojást írni, megnéztem Frankfurt 
nevezetességeit, múzeumokba jártam. A férjem Milán 
havonta jött hozzám pár napra, ahogy a szabadsága 
engedte és mindig együtt kirándultunk, fedeztük fel a 
környéket. Fontosnak tartottam, hogy legyenek közös 
élményeink a 900 km távolság ellenére is. A szere-
lem és a kötelék kettőnk közt csak még erősebbé vált 
ez idő alatt. A közös pillanatokat mindig megörökí-
tettem és albumokba rendeztem. Ezek talán mások 
számára teljesen hasztalan dolgok, de nekem segített 
abban, hogy eltereljem a gondolataimat. A tervezett 1 
év ingázás helyett 2 év 2 hónap lett. Tényleg nagyon 
nehéz volt. Úgy próbáltam magam motiválni, hogy 
vesztesként nem megyek haza! Kitűztük célul, hogy 
Magyarországon egy családi házat veszünk, így hát 
volt okunk a kitartásra. Miután Milán is kiköltözött, 
minden olyan könnyűvé vált. Haladunk a tervezett 
közös utunkon lépésről lépésre. Már 16 éve együtt 
vagyunk. Összeházasodtunk, született egy gyönyörű 
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fiúnk Olivér, aki már 4 éves óvodás nagyfiú. Tudatos-
ságot és precíz tervezést igényelnek a mindennapjaink 
pici gyerekkel itt Frankfurtban, hiszen ekkora távol-
ságból nem megoldható, hogy szüleink „átugorjanak” 
hozzánk, mikor kicsit elfáradunk a nagy pörgésben. 
Magunkra vagyunk utalva. Mindketten teljes állásban 
dolgozunk, én ráadásul teszem ezt 3 műszakban. Ter-
mészetesen ez Milán támogató hozzáállása nélkül nem 
menne, mindenben számíthatok rá, az Olivér körüli te-
endőkből is maximálisan kiveszi részét. Két éve már 
erős honvágyam van, ekkor jött a futás az életembe, 
ami teljesen megváltoztatta azt. A napi stresszt segít le-
győzni és ezzel a mozgással egy kicsit a saját magam 
hőse is lehetek.

A „Bakonyszombathelyről Németországig és vissza” 
alcím sejtelmes, de talán nem titok, hogy az osztrák 
határ melletti Vasi- Hegyhát egyik gyönyörű kis tele-

pülésén tervezitek majd a család letelepedését?
Az idén volt 9 éve annak, hogy kijöttünk Németor-
szágba dolgozni. Hosszú utat jártunk be, de cseppet 
sem bántuk meg, abszolút jó döntés volt belevágni. 
Elégedetten térünk majd haza 2026-ban, hiszen si-
került jól beilleszkednünk, megálltuk a helyünket a 
munkahelyünkön, beszéljük a nyelvet, számtalan em-
bert és kultúrát ismerhettünk meg, sok élménnyel gaz-
dagodtunk az itt töltött idő alatt.

De, mint ahogy említettem, vágyunk vissza Magyar-
országra. 2 éve vettünk egy házat a gyönyörű Vasi-
Hegyháton, amit szépen kicsinosítottunk és berendez-
tünk. Így egy igazi otthon vár ránk, már számoljuk a 
napokat.

Szüleid Bakonyszombathelyen élnek, ami a szemé-
lyes találkozást megnehezíti. Nem pótolja, de talán 
megkönnyíti az internet világa, hogy napi kapcsolat-
ban legyetek. Ezen felül mit jelent Neked Bakony-
szombathely?

Az internet fontos pont az életünkben, így ha nem is 
valódi formában, de tudjuk tartani a kapcsolatot a szü-
leinkkel, barátainkkal. Bakonyszombathely fontos az 
életemben, mindig szeretek hazamenni, jó összefutni 
régi, kedves ismerősökkel és pár szót váltani. Ha ott-
hon járunk, körbesétáljuk Milánnal a falut. Bár most 
messze vagyok, de mindig szeretettel gondolok Ba-
konyszombathelyre. Jó érzés idetartozni!

Kedves Reni! Köszönjük szépen, hogy elkísérhettünk 
egy utazásra, mely a középiskolás évektől egészen a 
többéves németországi „kalandig” tart. Külön köszö-
net a bensőséges, meghitt gondolatokért. Utazásod, 
mely valóban nem volt mindig könnyű, de a kitartó, 
szorgalmas munkával, a sok befektetett energiával 
meghozta gyümölcsét. Családi életedhez, munkád-
hoz, újabb kihívásokhoz további sikereket kívánunk!

Anyakönyvi hírek
Házasságot kötöttek:

Varga Anette és Tóth László

Köszöntjük községünk új állampolgárait:
Herceg Fernanda és Váradi Attila 

kislányát: Váradi-Herceg Eleonórát

Rieder Aranka és Farkas Béla 
kislányát: Farkas Eszter Arankát

Búcsút vettünk-veszünk 
elhunyt állampolgárainktól:

Farkas Józseftől 
id. Horváth Antaltól (Damjanich u)

Győző György Istvántól (Táncsics u)
Körmendi Imrénétől (Árpád u)

Tóth Tibortól (Petőfi u)
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Búcsú Farkas Józseftől
Augusztus 29-én kaptuk a szomorú hírt, hogy szeretett 
plébánosunk 78 éves korában örökre megpihent. Far-
kas József 1947. május 15-én született Győrött. A győri 
bencés gimnáziumban érettségizett, majd a kötelező 
sorkatonai szolgálat után előbb a győri, majd a szegedi 
szemináriumban végezte teológia tanulmányait. 1974. 
július 14-én szentelték pappá Veszprémben.
Káplánként szolgált Sümegcsehiben (1974-77), Ajkán 
(1977-87) és Nagyatádon (1978-82). Plébánosi szolgá-
latát végig Bakonyszombathelyen látta el 1982 és 2016 
között. Oldallagosan ellátta Bakonybánkot, Kerékte-
lekit és Rédét. Munkáját 1996-ban érseki tanácsosi 
kinevezéssel ismerte el főpásztora, 2008-tól címzetes 
esperes lett. Egészségi állapotának romlása miatt 2016 
augusztusától nyugalomban élt a győri bencések között, 
utolsó hónapjaiban a győri Szent Angéla Otthonban.

József atya feltűnés nélkül, kitartó hűséggel végezte 
papi feladatait. A rábízott közösségek templomait az 
évek alatt türelemmel renováltatta, a lehetőségek-
hez mérten méltó módon próbálta rendben tartani, 
gondozni. Elfogadó, befogadó lelkület jellemezte, 
mindenkit meghallgatott, bátorított, irgalmas szívű 
gyóntatója volt sokaknak. Önmagához is volt humo-
ra, súlyosbodó betegségét, szenvedéseit jó lélekkel 
hordozta. Hálás szívvel ünnepelte meg pappá szente-
lésének 50. évfordulóját. A győri kármelita templom 
közelében született, a skapuláré társulat tagja volt, 
szülei és szintén pap testvére, János is itt nyugszik, 
sétái alkalmával mindig betért ide imádkozni. Vég-
akaratának megfelelően itt várja majd a feltámadást.
2024. szeptember 3-án kedden délelőtt kisértük utol-
só útjára. Emlékét megőrizzük! Nyugodjék békében.

2024. szeptember 2-án elkezdődött az oktatás isko-
lánkban. Az első hónapban a biztonságos iskolába ju-
tást a Polgárőr Egyesület segítette, melyet ezúton is 
szeretnénk megköszönni.

Az utcafront közelsége miatt ebben a tanévben zárjuk 
az iskola ajtaját, hogy így is megóvhassuk tanulóin-
kat. Kérem azokat a kedves szülőket, akik jönnek a 
gyermekeikért, hogy beszéljék meg gyermekeikkel, 
melyik időpontra jönnek értük, a fél 4 vagy 15:50-es 
ajtónyitásra, és addigra indítjuk őket! Köszönöm! 

Úszásoktatás iskolánkban
Szeptember 19-én elkezdődött a 3-4. osztályosok 
úszásoktatása az Úszó Nemzet Program keretében 
a Zirci Tanuszodában. Minden csütörtökön különjá-
rattal utaznak háromnegyed 8 és 9 órai indulással. 9 
alkalommal mehetnek a gyerekek úszni a Tankerület 
jóvoltából. Nagyon örülünk a lehetőségnek, hogy egy 
ilyen kis iskolából is eljutnak a gyerekek úszás tanfo-
lyamra.

Hajrá, gyerekek! Kitartást az úszáshoz! Legyetek na-
gyon ügyesek!

Diáksport Nap
A Magyar Diáksport Napját szeptember 20-án a 2024 
méteres futással ünnepeltük. Iskolánk apraja-nagyja 
felvette a futócipőit és a rajthoz állt. A legügyesebbek 
a dobogóra is felálltak.
Köszönjük a polgárőrök segítségét! 

A győztesek: 

Felső:
1. Simon Balázs		  1. Sárpátki Jázmin
2. Csortos Gábor		  2. Nagy Eszter
3. Juhász Bence		  3. Hudák Melinda

Alsó:
1. Geszler Máté		  1. Kozsán Kinga
2. Szántó Levente		  2. Rusznák Kitti
3. Nyári Brendon		  3. Fehér Boglárka

ISKOLAI 
HÍREK
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Alsós Színház
Szeptember 26-án házhoz jött egy kétszemélyes szín-
ház alsós tanulóinkhoz. A kultúrház adott otthont en-
nek a rendezvénynek, ahol Álomsüti történetét néz-
hették meg interaktív előadásban a gyerekek. 
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Táncsics túra
2024. szeptember 28-án szombaton rendezték meg 
Ácsteszéren a Táncsics túrát. Iskolánkat egy kisebb 
létszámú csapattal minden éven képviseljük. Az idei 
évben nem volt túlságosan kegyes hozzánk az időjárás. 
A 15 kilométeres szakaszra neveztünk Ácsteszér-Csat-
ka- Súr- Ácsteszér útvonalon, de az eső miatt csak tíz 
kilométer lett belőle.  Szülők segítségével jutottunk át 
Ácsteszérre. Amikor útnak indultunk már szemerkélt 
az eső. Csatkára érve úgy döntöttünk, hogy visszafor-
dulunk. Közben három 8. osztályos tanulónkkal is ta-
lálkoztunk. A gyerekek kissé csalódottak voltak, néhá-
nyan azonban nagyon elfáradtak, Mindenkinek jól esett 
a finom meleg gulyás. Köszönöm Mészáros Péter és 
Sárpátki Attila segítségét, a fuvarozásért. Nagyon hálás 
vagyok Pethőné Polgár Petrának, aki végig jött velünk 
ezen az úton.  

Panákné Miszlai Margit

Benedek Elek nap

Iskolánk névadójának, Benedek Eleknek a szü-

letésnapját ünnepeltük szeptember 30-án a gútai 

testvériskolánkkal, a bakonyszombathelyi és az 

ácsteszéri óvodásokkal együtt.

Az ünnepélyes megnyitó után az olimpiai évhez 

kapcsolódva parasztolimpiára hívtuk a gyerekeket. 

Fergeteges napot éltünk meg. A csapatversenyeket 

az olimpiai pontszerzés követte. Kipróbálhatták 

diákjaink a csizmafutást, tragacstolást, rönkgu-

rítást, íjászatot. Kapcát dobtak a csizmába, őszi 

leveleket gereblyéztek, csúzliztak, vágódeszkán 

egyensúlyoztak. Volt tökszlalom, lovasugratás, 

szómagyarázat, Toldi verseny, vidéki mazsorett 

és természetesen Benedek Elek kvíz. A versenyek 

során a gyerekek olimpiai pontokat gyűjthettek, 

amelyekkel játékokat, édességet vásárolhattak. 

A legértékesebb díjakért licitálni lehetett. Való-

di tőzsdei hangulat alakult ki a gyerekek között, 

hogy megszerezzék a gördeszkát, fülhallgatókat, 

pendrive-ot, futballt. Szerencsére nagyon sok ér-

tékes, jó tárgyjutalmunk volt, amiért köszönet tá-

mogatóinknak és a szülőknek. Valamint köszönet 

azoknak a szülőknek, támogatóknak és nyugdíjas 

tanárainknak is, akik munkájukkal segítették ren-

dezvényünket.
Kovácsné Sándor Éva 

főszervező
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Állatvédelmi témahét
Október 7-11 között került megrendezésre az állatvédel-
mi témahét keretein belül két csoportnak is Kozicz Re-
náta előadásában az állatókról való felelős gondoskodás 
szerepe.
Ebben az évben is megformáztunk tanulóink segítségével 
egy állatképet, melyet a sportcsarnokban alkottunk meg. 
Remélem, mindenki számára felismerhető a figura!

Kovácsné Sándor Éva 
programfelelős

Aradi vértanúk megemlékezés
Október 7-én iskolánk 6. osztály gyermekei készültek, 
nagy lelkesedéssel a megemlékezésre. Verses-zenés mű-
sorával emlékeztünk az 1849. október 6-án kivégzett hő-
sökre. A műsorban a tanulók felidézték a vértanúk életét, 
kivégzésük körülményeit, ezzel tisztelegve a szabadság-
harc nemes ügye és a tábornokok emléke előtt. 
 A műsor színvonalas volt, melyet garantált az osztályfő-
nök személye, aki a műsort rendezte, Plósz Andrea néni. 
Nagyon köszönöm áldozatos munkáját, és a gyerekek ala-
pos felkészítését!
Gratulálunk a 6. osztály tanulóinak is a produkcióban 
nyújtott teljesítményükhöz!

Papírgyűjtés
Iskolánkban 2024. október 7-én tartottuk az őszi 
papírgyűjtést. Néhány gyermek már szeptember 
elején járta az utcákat. Ennek meg is lett az ered-
ménye. A szülők kisteherautókkal is fuvarozták a 
papírt. Közel hat tonna újság és karton gyűlt össze 
az iskola melletti parkolóban. Két nagy konténerrel 
érkezett a KOM-VAS hozzánk. Már féltem attól, 
hogy nem tudják a nagy mennyiségű kartont elvin-
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ni.  A szállítók a gyerekek, és a szülők segítségével si-
került mindent megoldani. A legtöbb papírt a 7. osztály 
gyűjtötte. Köszönöm azt a sok segítséget is, amit a szü-
lőktől és az önkormányzatoktól kaptunk. November 
18-án elektromos hulladékot gyűjtünk. 

Panákné Miszlai Margit 
DÖK segítő tanár

Szteblák Zsuzsa
igazgató

Benedek Elek nap
Intézményünk számára különleges dátum szeptember 
30., mert ezen a napon emlékezünk óvodánk névadójá-
ra, Benedek Elekre - híres írónk születésnapján ünne-
peljük a magyar népmese napját.
A korábbi évek hagyományát folytatva, idén is meg-
hívtuk székhely óvodánk (Ácsteszéri Meseerdő Óvo-
da) dolgozóit és gyermekeit is. 

Erre a napra az általunk kitalált program sok előkészü-

letet igényelt részünkről, amelyből minden alkalma-
zott lelkesen és aktívan kivette a részét. 
A tízórai elfogyasztását követően a gyermekekkel át-
sétáltunk a Benedek Elek Általános Iskolához, ahova 
az ácsteszéri óvodások is ellátogattak. Közösen meg-
tekintettük a diákok színvonalas ünnepi műsorát és 
részt vettünk a koszorúzáson is. 
Ezt követően óvodánkban vendégül láttuk a gyere-
keket és pedagógusaikat. A szülők rágcsálni valók-
kal, gyümölcsökkel, üdítőkkel járultak hozzá napunk 
megvalósításához. 
Igyekeztünk élményekkel telivé, vidámmá tenni a 
gyermekek számára ezt a délelőttöt. A Csillagszemű 
juhász című mesét báboztuk el tornaszobánkban és 
erre az alkalomra intézményünk bölcsődéje is csat-
lakozott. Igényes dekorációval, általunk készített 
esztétikus bábokkal és zenékkel próbáltuk előadá-
sunkat minél színesebbé és élvezhetőbbé varázsolni. 
Örömmel töltött el bennünket a gyermekek reakci-
ója, nagyokat hahotáztak a 20 perces bábjátékunk 
közben. A meséhez kapcsolódóan és a Benedek Elek 
napunk lezárásaként a csoportszobákban mindenki 
készíthetett magának saját koronát, amiket kedvük 
szerint díszíthettek ragasztással, és amelyeket haza 
is vihettek. 
Elégedettek voltunk, mert egy igazán mozgalmas és 
jó hangulatú délelőttöt sikerült megvalósítanunk. 

Óvodai hírek



12 HÍRMONDÓ 2024. SZEPTEMBER-OKTÓBER

Tízéves 
a Nyugdíjas Klub
Ebben az évben a Klub fennállásának 10. évforduló-
ját ünnepelheti. Tíz hosszú év tele közösségi értékek-
kel, barátságokkal és élményekkel gazdagon.

Egy évforduló kapcsán óhatatlanul előjönnek az em-
lékek mindenkiben. Nincs ez másképp most sem. 
Sok előadás, sok beszélgetés és sok program van mö-
göttünk.
A Nyugdíjas Klub 13 fővel alakult 2014 tavaszán. 
Első kirándulásunk Zircen volt, ezt pedig nagyon sok 
követte közelebb és távolabb is az országban. Termé-
szetesen a környékbeli kisebb nevezetességek meglá-
togatását sem hagytuk ki. 

Nem feledkeztünk meg a születésnapokról sem. A 
színházlátogatások, a közös vacsorák is üde szín-
foltjai voltak programjainknak.
A „Mesedélután a nagyikkal” rendezvényünk szin-
tén sikeres volt. A közös kézműveskedéseink a 
gyermekekkel egyre népszerűbbek, látogatottabbak 
lettek.
Voltak közös szabadtéri megmozdulásaink is: főz-
tünk már a parkban csülkös bablevest, sütöttünk 
szalonnát és grilleztünk is. Elmondani is nehéz, 
mennyi közös, szép élmény van a tarsolyunkban.
Igyekeztünk településünk minden lakójával, kö-
zösségével jó viszonyt ápolni. Megtaláltuk a közös 
hangot az egyházakkal, a doktornővel, az óvodával, 
az iskolával és a polgárőrséggel is.
Mindig szívesen láttunk mindenkit, aki bármilyen 
előadással szebbé tette a napunkat: kutyás bemu-
tató, rendhagyó irodalomóra, útibeszámoló, régi 
szakkörök felelevenítése és még sorolhatnám to-
vább. 
Részt vállaltunk az önkormányzat rendezvényein, 
főzéssel, sütéssel vagy egyéb segítséggel.
Nagy áttörést hozott a klub életében a sikeres NKA 
pályázat. Ez a pályázat lehetővé tette, hogy meg-
nézzük a Madách színházban a Mamma Mia című 
előadást, valamint Oszvald Marika idősek napi fel-
lépése is a pályázatnak köszönhető.  Szintén így va-
lósult meg egy zsíros kenyeres, teás, sütis, karácso-
nyi készülődős, kézműveskedéses délutánunk is.
Természetesen a facebookon is megosztottuk az 
eseményeket, és ennek hatására nőtt a tagság lét-
száma. Jelenleg 28 fő.
Sajnos a betegségek sem kímélték a tagokat, van-
nak, akik sajnos már nem tudnak jönni, de szeren-
csére a többség általában részt tud venni a prog-
ramokon. Fájó, de meg kell említeni két tagunk 
elvesztését is.
Sok tervünk van még, sok mindent szeretnénk csi-
nálni közösen.
Az ünnepi összejövetelt a Művelődési házban tar-
tottuk. Nagy örömmel fogadtuk Csillag Zoé fellé-
pését, aki furulyajátékával örvendeztetett meg ben-
nünket. Bogdán János egy kedves kis prózát adott 
elő, míg Csillagné Csikár Éva egy megható verset 
szavalt. Azután a klubvezető foglalta össze az el-
múlt időszak eseményeit, majd a fényképekből ös�-

Közérdekű 
információk 
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szeállított vetítésen elevenedtek fel a szép emlékek.
Meglepetésként Polgármester Asszony is felköszön-
tötte a klubtagokat egy hatalmas tortával.
Ezt követően a Pótkerék Együttes következett, akik 
nagy örömmel jöttek el, hogy szebbé tegyék nekünk 
ezt az ünnepet. Szerény, de annál finomabb vacsorá-
val zártuk a napot.

Nagyon büszkék lehetünk arra, hogy településünkön 
- ahol sajnos kevés összetartó közösség van - ennyi 
időn keresztül az alapító tagokkal és az új belépők-
kel Bakonyszombathely egyik legerősebb közössége 
lehetünk.
Ha valaki szeretne ehhez a közösséghez tartozni, sze-
retettel várjuk!
                                                                                                                        

Ferenci Andrea
klubvezető
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A kiadásért felel: 

Önkormányzat Bakonyszombathely

Szerkesztő: Géringer Istvánné

Nyomdai szerkesztés:  Kovács Tímea  

(Nyomda, Nagyigmánd)

Készült: 250 példányban    

ISSN 2062-8315

Köszönjük a véradáson 
megjelent véradóink 
önzetlen segítségét!

Magyar Vöröskereszt 

Bakonyszombathelyi Alapszervezete

Felhívás!
Karácsonyi manó  készítő Karácsonyi manó  készítő 
versenyt hirdetünk versenyt hirdetünk 
gyermek és felnőtt gyermek és felnőtt 
kategóriában.kategóriában.
Mérete 30-100 cm-ig ajánlott, 
anyaga szabadon választott.
Leadási határidő: Leadási határidő: 
december 16. (hétfő) 16 óráig 
a Hivatalban!
Eredményhirdetés és díjazás 
a falu karácsonyi ünnepségén.	

Bakonyszombathely 
Község Önkormányzata


